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Ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος στην πανήγυρη 
της Ι.Μ. Ξενοφώντος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Κατόπιν προσκλήσεως του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου 
Γέροντος Αλεξίου, Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος 
Αγίου Όρους και πατριαρχικής αδείας και ευλογίας του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος μετέβη, το Σάββατο 15 
Νοεμβρίου 2025, στο Αγιώνυμο Όρος και συγκεκριμένα στην 
Ιερά Μονή του Ξενοφώντος, όπου παρέστη στην πανήγυρη 
αυτής, επί τη εορτή της ανακομιδής του ιερού λειψάνου του 
αγίου μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του τροπαιοφόρου και 
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κατάθεσης αυτού στη Λήδα.

Την συνοδεία του απετέλεσαν ο αξιότιμος κ. Αριστοτέλης Σπάνιας, Βουλευτής 
Καρδίτσης, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Κυριακός Τσολάκης, Ιεροκήρυξ 
της Ιεράς Μητροπόλεως, ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Θωμάς 
Κάιας, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως, ο 
Ιερολογιώτατος Αρχιδιάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως π. Δαμιανός Μπαρούτας και 
οι κ. Παναγιώτης Μπαλατσός, Ανδρέας Ζαχαρής και Αθανάσιος Νιαβής.

Με την έλευση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου πραγματοποιήθηκε επίσημος 
Υποδοχή από τον Γέροντα της Ι. Μονής και την περί αυτού Αδελφότητα. Επισήμως 
προσκεκλημένος, από την προηγουμένη, παρέστη και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου κ. Μακάριος.

Στην Παννυχίδα, που ξεκίνησε στις 6:00΄μ.μ., χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σιδηροκάστρου συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Τιμοθέου, και μετείχαν οι Καθηγούμενοι Γέροντας Αλέξιος (Ι.Μ. 
Ξενοφώντος), Γέροντας Γαβριήλ (Ι.Μ. Παντοκράτορος), ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Φιλάδελφος Καφαλής, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βελγίου, ο Καθηγούμενος της Ι. Μ. Φανερωμένης Λευκάδος Αρχιμ. Νικηφόρος και 



πλειάδα Ιερομονάχων, Ιερέων και Διακόνων.

Το πρωί, τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία με Αρχιερατικό Συλλείτουργο των δύο 
Αρχιερέων. Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκαν οι χειροτονίες 
δύο αδελφών της Ιεράς Μονής, οι οποίοι τυγχάνουν να είναι από την περιοχή της 
Καρδίτσας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος χειροτόνησε σε Πρεσβύτερο τον 
Διάκονο Θεοδόσιο και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Μακάριος χειροτόνησε 
σε Διάκονο τον Μοναχό Μακάριο.

Στον δεξιό χορό, έψαλλαν πατέρες της Ι. Καλύβης Κοιμήσεως Θεοτόκου Αγίας 
Άννης, με τον Γέροντα Καλλίνικο, και στον αριστερό, ο Μουσικολογιώτατος 
Πρωτοψάλτης του Ι.Ν. Αγ. Γρηγορίου Παλαμά Θεσσαλονίκης κ. Ιωάννης Λιάκος με 
την πολυμελή χορωδία του, οι οποίοι απέδωσαν εξαιρετικώς και με ζήλο την 
υμνολογία της εορτής.



Η Χάρη του Παναγίου και τελεταρχικού Πνεύματος επισκίασε τους δύο 
χειροτονηθέντες αδελφούς και όλους τους πιστούς, και οι θεόδεκτες πρεσβείες 
και η ευλογία του προστάτου αγίου μεγαλομάρτυρος Γεωργίου περιβάλανε όλο το 
εκκλησίασμα.

Ακολούθησε εορταστική τράπεζα με ομιλίες και εγκάρδιες ευχαριστίες, και μετά ο 
Πολυχρονισμός στο Καθολικό της Μονής, δεξίωση στο Συνοδικό, με δοξολογία του 
Αγίου Τριαδικού Θεού και ευχαριστίες στην Παναγία Μητέρα Του και τον 
θεράποντά του άγιο Γεώργιο.






















